



Relatório de Dúvidas do Processo

Processo

Número: 000009/2026	Número do Processo Interno: 2026-XFLG6/2026
Modalidade: Concorrência por Técnica e Preço	Abertura: 01/09/2026 - 13:00
Orgão: Prefeitura Municipal de Vargem Alta	Município: Vargem Alta / ES

Registrado em	Assunto	Respondido Em
21/07/2026 - 10:54:04	Pedido de Esclarecimento - Concorrência Eletrônica nº 009/2026 Processo nº 2026-XFLG6	21/07/2026 - 12:32:19
Ref.: Pedido de Esclarecimento - Concorrência Eletrônica nº 009/2026 Processo nº 2026-XFLG6 Prezados Senhores, A empresa DETEMAC - Dedetização e Serviços Ltda., inscrita no CNPJ nº 08.107.783/0001-19, interessada em participar da Concorrência Eletrônica nº 009/2026, vem, respeitosamente, solicitar esclarecimentos acerca da forma de apresentação da proposta comercial, em razão de algumas disposições do edital que suscitaram dúvidas quanto ao procedimento correto a ser adotado pelos licitantes. 1. Do envio da proposta pelo sistema O item 8.2 do Edital estabelece que a proposta inicial deverá ser encaminhada exclusivamente por meio do Portal de Compras Públicas, informando ainda que: "...A planilha orçamentária deve ser preenchida de acordo com o modelo contido no Anexo I, assinada pelo responsável técnico, devidamente identificado." Entretanto, na plataforma do Portal de Compras Públicas, não há campo disponível para lançamento do valor global da proposta, sendo disponibilizado apenas o envio de um arquivo denominado "Documento da Proposta". Dessa forma, solicita-se esclarecer: a) A proposta de preço deverá ser apresentada exclusivamente por meio do arquivo PDF anexado ao sistema? b) Não haverá qualquer campo para lançamento do valor da proposta diretamente na plataforma eletrônica? 2. Da referência ao Anexo I O item 8.2 faz referência ao Anexo I como modelo para preenchimento da planilha orçamentária. Contudo, ao analisar os anexos do edital, verifica-se que o Anexo I corresponde ao Estudo Técnico Preliminar, não sendo identificado como modelo de proposta comercial. Assim, solicita-se esclarecer: a) Qual é o modelo oficial que deverá ser utilizado para apresentação da proposta comercial? b) A referência ao Anexo I constante do item 8.2 deve ser compreendida como referência a outro anexo do edital? 3. Da identificação do licitante O item 8.13 do Edital dispõe que: "Qualquer elemento que possa identificar o Licitante importará na desclassificação da proposta." Por outro lado, o item 8.2 menciona proposta assinada pelo responsável técnico, e a própria proposta comercial normalmente contém razão social, CNPJ, assinatura e demais elementos identificadores da empresa. Dessa forma, solicita-se esclarecer: a) O arquivo denominado "Documento da Proposta" deverá conter a identificação completa da empresa (razão social, CNPJ, assinatura do representante legal e do responsável técnico), ou deverá ser apresentado de forma anonimizada, em observância ao item 8.13? b) Em caso de apresentação da proposta assinada e identificada, essa identificação será considerada compatível com o procedimento previsto para a modalidade "Técnica e Preço", não acarretando desclassificação? Diante das dúvidas acima, solicitamos, por gentileza, a orientação oficial dessa Comissão quanto ao procedimento correto para apresentação da proposta comercial, a fim de que todos os licitantes possam observar rigorosamente as disposições do edital e evitar qualquer inconsistência na fase de apresentação das propostas. Desde já agradecemos pela atenção e permanecemos no aguardo dos esclarecimentos. Atenciosamente, DETEMAC - Dedetização e Serviços Ltda. CNPJ nº 08.107.783/0001-19		

Segue respostas à solicitação de esclarecimento no documento
anexo.

Arquivo Anexo de

Resposta:

Resposta à solicitação de
esclarecimento.pdf

Voltar